
FREELAND CE PRIMARY SCHOOL 
Questionnaire for parents and carers 2018 
At Freeland School we value a home school partnership that continues to develop the full potential of 
every child. We feel that it is important to get your views on our school to work together to continue 
to make the school even better.  The information we get will help us plan for the future. Please 
answer the following questions and add any comments and post it in to one of the allocated post 
boxes by Friday 23

rd
 November 2018.  Thank you in advance.  

(Please tick) strongly 
agree 

agree disagree 
strongly 
disagree 

unable to 
comment 

1 My child is happy at Freeland Primary School. 
77% 18% 5%   

2 My child feels safe at Freeland Primary School. 
80% 18% 2%   

3 The school informs me about my child’s progress. 
48% 43% 5%  5% 

4 
My child is encouraged to work hard and do their 
best. 

66% 34%    

5  My child is taught well at Freeland Primary School. 
61% 34%   5% 

6 The school helps me to support my child’s learning. 
45% 45% 5%  5% 

7 My child receives appropriate homework for their age. 
31% 55% 9%  5% 

8 
The school makes sure that my child is well prepared 
for the future (eg starting school, changing year group, 

transition to secondary school). 

57% 27% 5%  11% 

9 
Freeland School makes sure that its pupils are well 
behaved.  

59% 36% 2% 2%  

10 Freeland School deals effectively with bullying.  
23% 27% 5% 2% 2% 

11 
Freeland School responds well to any concerns that I 
raise.   

39% 39% 2%  20% 

12 Freeland School is well led and managed.  
75% 23%   2% 

13 
Freeland School offers a wide range of extra-
curricular clubs. 

61% 32% 5% 2%  

14 
Freeland School is welcoming and there are 
opportunities for me to get involved. 

73% 25% 2%   

15 
Freeland School encourages my child to respect 
children from other backgrounds. 

61% 23%   16% 

16 
My child is encouraged to positively contribute to the 
wider community.  

57% 36%   7% 

17 
I would recommend Freeland Primary School to 
another family.  

70% 28%   2% 

18 
I think that Freeland School embodies the Christian 
values of Honesty, Forgiveness, Compassion and 
Love.  

57% 36%   7% 

Please provide feedback for us on the following: 
Useful/Helpful Not useful/Not 

helpful 

19 Newsletters 
98% 2% 

20 School website 
84% 16% 

 



If you were to recommend Freeland Primary School to another family what aspects of the school would 
you praise? 
 
 
 
 
 
 
 
 

Freeland Primary School would be even better if…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

On occasion we need support to help us with trips, listening to readers, or telling children about your job 
or interests.  Are there any skills you would like to share with us?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Is there anything else we could do to engage parents with the school? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

If you wish, please add any further comments that you feel would be helpful.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         


